

*Per aspera ad astra
Через тернии к звездам*

Светоч

Университетская газета
Основана 03.11.2003 г.
№ 6
12 июля 2024 г.

До встречи в новом учебном году!



**На параде общественных объединений
в День молодежи 29 июня в городском парке.
В нем участвовали 25 студентов ЛФ ПНИПУ**

Читайте в этом номере:

- Двигаться за мечтой: студсовет подводит итоги года.
- Выпускники благодарят своих наставников.
- Попечительский совет: в центре внимания – трудоустройство выпускников и приемная кампания.

Двигаться за мечтой...

Год был насыщенный. Мы помогли организовать более 20 мероприятий, участвовали во многих городских форумах и фестивалях.

Самое запоминающееся – это конкурс студенческих советов Пермского края. Мы дистанционно выполняли различные задания, благодаря этому наш коллектив сплотился. Еще одно яркое событие – творческий вечер для первокурсников. Ребята показали свои таланты, пели, шутили. Интеллектуальные игры, туристический слёт, дискотеки, дни открытых дверей, парад Победы и многое другое, чем была заполнена наша студенческая жизнь.

Окончание читайте на 4 стр

Попечительский совет**В центре внимания – трудоустройство выпускников и приемная кампания**

20 июня состоялось очередное заседание Попечительского совета ЛФ ПНИПУ. В центре внимания попечителей и руководства филиала - трудоустройство выпускников 2024 года и приемная кампания на год предстоящий.

Традиционно представители предприятий и организаций, входящих в совет, примут участие в процедуре защиты выпускных работ студентов. Будет продолжена работа по формированию баз данных выпускников очной, заочной и очно-заочных форм обучения, трудоустроившихся в течение трех лет после окончания вуза с целью их сопровождения.

По заявкам членов попечительского совета филиал начнет формирование базы данных оперативных вакансий для наших выпускников. А предприятия и организации, входящие в совет, разработают положения по корпоративным стипендиям нашим студентам.

Таким образом, они смогут формировать перспективный кадровый резерв со студенческой скамьи.

Члены попечительского совета помогут филиалу в ходе приемной кампании. Планируются экскурсии абитуриентов на предприятия. Приемная комиссия распространяет их раздаточный материал, информирует абитуриентов и родителей о кадровой потребности. В свою очередь члены попечительского совета могут направить списки работников для поступления на заочную и очно-заочную форму обучения.

ЛФ ПНИПУ включается в федеральный проект «Профессионалитет» с целью создания образовательно-производственного центра (кластера) «Электроснабжение». Чтобы получить субсидии из госбюджета, при поддержке попечителей филиал заявится на грантовый конкурс.

В ЛФ ПНИПУ учится много иногородних студентов. А в об-

щежитии живут только чуть более 70. Ректор ПНИПУ направил губернатору Пермского Края Дмитрию Махонину письмо с просьбой о строительстве в Лысьве общежития для студентов филиала на 150 мест. Руководство филиала обращается к попечителям за финансовой помощью.

Также ЛФ ПНИПУ ожидает от членов совета предложения по организации прямо на рабочих местах интегрированной системы обучения с участием преподавателей филиала. В этом случае студенты еще более будут мотивированы начинать строить карьеру в родном городе уже с первого курса.

Впервые на заседании попечителей принял участие в работе новый член совета – представитель объединения «Чусовские электросети» (филиал ПАО «Россети Урал» «Пермэнерго»).

Это третий член совета из Чусового и двенадцатый по общему количеству.

Приемная кампания

Дорогие абитуриенты, выпускники школ, колледжей и техникумов!

Приглашаем вас продолжить обучение в ЛФ ПНИПУ по десяти востребованным рыночным специальностям и направлениям на бесплатной основе.

ЛФ ПНИПУ – единственный филиал ПНИПУ, реализующий обучение по программам как высшего, так и среднего профессионального образования и магистратуры. Выпускник ЛФ ПНИПУ получит диплом ПНИПУ – единственного технического вуза Пермского края, обучаясь в Лысьве весь период от поступления до получения диплома.

Предприятия и организации в составе Попечительского совета ЛФ ПНИПУ – ваша гарантия трудоустройства для каждого выпускника ЛФ ПНИПУ очной формы обучения.

ЛФ ПНИПУ – твоя технология успеха!»

Приемная комиссия приглашает вас по адресу:

г. Лысьва, ул. Ленина, д. 2, к. 214, тел. +7 (34249) 61255, e-mail: pts@lf.pstu.ru

Понедельник – суббота: с 10.00 до 18.00
выходной день – воскресенье

Выпускники благодарят

«Вместе мы проделали огромный путь...»

Вот и пролетели незаметно четыре года обучения.

Сегодня мы, ваши выпускники, хотим сказать огромное спасибо за то, что вы не просто преподавали нам знания, а поддерживали нас в самые трудные моменты.

Вы дали багаж знаний, опыта и навыков, которые помогут нам успешно реализоваться в выбранной профессии.

Благодаря различным культурным и спортивным мероприятиям, мы прожили яркую, активную студенческую жизнь.

Спасибо за то, что умеете найти подход к каждому студенту и увидеть в каждом что-то особенное. Благодарим всех преподавателей за интересные и полезные занятия!

Желаем крепкого здоровья, прекрасного настроения, талантливых студентов, которыми вы могли бы гордиться!

Благодарим **классного руководителя Безденя Павла Петровича** за терпение и понимание! Вместе с вами мы проделали огромный путь, а впереди у нас новые вершины.

Спасибо ЛФ ПНИПУ за знания и всестороннее развитие студентов!

Староста Иван Трушков и выпускники группы СЭ39-20-спо

Выпускники благодарят

«Объединились в команду, увлечённую общей идеей...»

Не скроем, иногда было легко и просто, иногда – очень трудно.

Но рядом всегда были наши преподаватели, наставники, которые словом и делом помогли нам.

Мы учились преодолевать трудности, критически мыслить, стремиться к знаниям, совершенствоваться в выбранной профессии, осваивать новые компетенции.

Вы учились у нас быть открытыми к обмену эмоциями,

не бояться показать свои слабости, проявлять искренний интерес к нашей жизни.

Мы объединились в команду, увлечённую общей идеей, общей целью и это произошло благодаря вам, нашим Учителям.

Благодарим **Апталаева Марата Назимовича, Зыкина Сергея Анатольевича, Федосееву Елену Леонидовну, Лопатина Валерия Георгиевича, Колосова Ивана Сергеевича** за интересные и содержательные занятия.

Благодарим классного руководителя **Щукину Алину Александровну** за заботу и понимание.

Вместе с вами мы прошли через все трудности, преодолели их и получили отличный старт для дальнейших свершений.

Староста Эдуард Швецов и выпускники группы КСК9–20-спо

Студенческая жизнь**Двигаться за мечтой. Студсовет говорит вам: «До свидания!»**

Окончание. Начало на стр.1

К нам пришли новые первокурсники. Мы часто собирались вместе в кабинете студактива, устраивали мозговые штурмы, играли в настольные игры, ели пиццу и просто весело и полезно проводили время.

Создали свою команду КВН. У нее состоялись три ярких больших выступления.

Планы у нас всегда грандиозные, и в следующем году постараемся осуществить интересные задумки.

Татьяна Онтина, ПГС-23-16:

- Для меня самым ярким событием стало вступление в студактив и участие во многих студенческих мероприятиях.



Благодаря обучению в ЛФ ПНИПУ и тому, что я занимаюсь творческой деятельностью, появилось много новых полезных знакомств.

Я планирую и дальше развиваться в этом направлении.

Дарья Сидорова, СЭЗ9-21-1спо:

- Для меня самым ярким событием были студенческие слёты, на которые я ездила и сама организовывала. В следующем году намерена писать дипломную работу.



Последний курс, выпускной год, будет много работы. На студактив планов тоже много, осталось только сформулировать и разложить всё по полочкам, чтобы не потеряться в потоках информации.

Алёна Смирнова, СЭЗ9-23-

1спо:
- Мой первый курс был насыщенный. Я стала старостой группы и вступила в студактив. Самые яркие моменты года для меня: посвящение в студенты и уча-



стие в параде Победы 9 мая. В будущем я планирую оставаться такой же активной и помогать в организации студенческих мероприятий.

Денис Новиков, ЭВТ-20-16, выпускник, председатель студенческого совета:



- Этот год принес для меня новые знания и связи, а также массу эмоций. Рад, что все


трудности остались позади, и я стал дипломированным специалистом. Осталось получить диплом, а впереди всё самое интересное!

От всего студенческого совета поздравляем нашего председателя Дениса Новикова с получением высшего образования! Твой оптимизм и «вечное движение» всегда будет нас вдохновлять! Желаем, чтобы все планы сбылись, и двигаться только вперёд, за мечтой!

Анастасия Баландина, ведущий специалист

г.Лысьва, ул.Ленина, д.2, каб.209, 212
e-mail: pts@lf.pstu.ru
Тел./факс 8 (34249) 6-12-55

Редактор
Александр Чернышев

 пермский
политех
ЛЫСЬВЕНСКИЙ ФИЛИАЛ